



“文化兴国运兴,文化强民族强。没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视文化建设,紧紧围绕社会主义文化强国目标,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文

化、展形象的使命任务,推动文化建设取得历史性成就、发生历史性变革

新时代中国自信自强、守正创新的文化气度,中国人民团结奋斗、昂扬向上的精神风貌,铸就中华民族伟大复兴的浑厚底色

刊第三版

对四川甘孜泸定县6.8级地震作出重要指示

习近平:把抢救生命作为首要任务

全力救援受灾群众,最大限度减少人员伤亡 李克强作出批示

尽最大努力确保人民群众生命财产安全

■要把抢救生命作为首要任务,全力救援受灾群众,最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善做好受灾群众避险安置等工作。请应急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作,解放军和武警部队要积极配合地方开展工作,尽最大努力确保人民群众生命财产安全。

受灾群众避险安置等工作。请应急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作,解放军和武警部队要积极配合地方开展工作,尽最大努力确保人民群众生命财产安全。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核实灾情,全力抢救

救援和救治伤员,注意防范滑坡、泥石流等次生灾害,妥善安置受灾群众,尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。有关部门要对地方抗震救灾加强指导和支

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、自然资源部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赴灾区指导救援救灾。四川省、甘孜州已组织救援力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

新华社北京9月5日电 北京时间9月5日12时52分,四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震,震源深度16公里。截至目前,地震已造成21人死亡,30余人受伤,部分水、电、交通、通信等基础设施受损。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,四川甘孜泸定县6.8级地震造成重大人员伤亡,要把抢救生命作为首要任务,全力救援受灾群众,最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善做好

千余名部队救援力量驰援泸定地震灾区

截至5日20时30分,地震已造成46人遇难16人失联,临时避险转移安置5万余人

迅速开展人员搜救安置

■截至9月5日20时30分,四川泸定地震已造成46人遇难,其中甘孜州29人遇难,雅安市17人遇难。四川省应急管理厅副厅长王峰介绍,截至9月5日20时30分,泸定地震还造成16人失联,50余人受伤。详细伤亡情况还在进一步统计中

■四川已第一时间组织力量转移安置群众,截至目前,甘孜州(主要是泸定县)、雅安市(主要是石棉县)共临时避险转移安置5万余人。目前地震灾区正在迅速开展人员搜救安置

救援力量紧急驰援灾区

■灾情发生后,武警部队、民兵等救援力量紧急驰援灾区。武警四川总队迅速派出前进指挥组指挥一线部队行动。武警甘孜支队30名官兵携带铁锹、药品奔赴震中泸定县得妥乡,开展情况勘察、道路清理和转移群众等工作。武警四川总队机动第二支队派出95名官兵和15台挖掘机、装载机等专业装备紧急赶往震中。截至9月5日16时,1000余名武警官兵紧急出动,投入抢险救援一线



9月5日12时52分四川甘孜州泸定县发生6.8级地震。图为当日四川森林消防总队甘孜支队消防队员在泸定县磨西镇青岗坪村转移伤员。新华社发

持续推进“两旧一村”改造

保稳提质、加快电动汽车充电设施建设 龚正主持市政府常务会议,还研究推进外贸进出口

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天主持召开市政府常务会议,强调按照市委部署,持续推进旧区改造、旧住房成套改造和“城中村”改造;扎实推进外贸进出口保稳提质;加快电动汽车充电设施建设。

会议指出,上海完成中心城区成片二级旧里以下房屋改造后,开展“两旧一村”改造是又一标志性重大民生工程,对于完善城市功能、提升城市面貌、满足人民群众对美好生活的向往意义重大、十分紧迫。要强化目标导向,既要实事求是、分类施策,又要一步一个脚印,扎扎实实推进。要强化政策供给,围绕瓶颈问题,形成破题思路,充分调动各方积极性。要强化责任落实,鼓励基层探索创新,充分发挥市场作用,不断提高专业化规范化水平,努力提升群众居住品质。

会议原则同意《上海市关于推动外贸保稳提质的实施意见》并指出,要进一步促出口、扩进口,持续增强外贸发展韧性,抓好重点区域、重点行业和重点企业,深挖增长潜力,保持回升势头。要优化助企服务,把保市场主体作为重中之重,深化送政策、送服务上门,针对企业最急最忧的困难和问题,分门别类制定解决方案,最大限度稳预期、提信心、促发展。要坚持创新引领,抓住自贸试验区和临港新片区、虹桥国际开放枢纽,以及长三角一体化发展等国家重大战略机遇,加大力度推动新业态、新模式发展,持续增强外贸高质量发展动能。

下转第二版

一杯咖啡,让公益成为平等的善意给予

首届上海慈善周拉开帷幕,熊爪咖啡全市所有门店每售出一杯咖啡即捐赠1元

记者手记

以善意开端 以公益延续

本报记者 苏展

一杯熊爪咖啡,氤氲着几种情绪:对盲人咖啡师的善意,对咖啡口味的认可,对在城市繁华路段经得起市场淬炼小店的宽慰。

以善意开端,以公益延续——首届上海慈善周期间,熊爪咖啡全市门店每售出一杯咖啡,就捐赠1元,并通过公益基金流向残障人士、困境儿童、抗疫一线护理人员等。

善意流转,对盲人咖啡师自食其力的欣慰,对小店“达则兼济”的敬佩,欣慰的背后,指向的是对善意最深刻的理解——平等给予。

对于盲人咖啡师,这种平等是日复一日训练之后的熟练,用几乎与连锁咖啡品牌持平的速度和毫不逊色的口感,成全消费者舌尖上的品质。时至今日,最初的公益热潮已退,“网红”加持渐微,但人们依然愿意买一杯熊爪咖啡——更是出于需求。

对于熊爪咖啡,它是在市场上争得一席之地后逐渐扩大规模、经营向好,通过公益平台帮助社会所需——回馈之上,更是力所能及。

熊爪咖啡的香气中,帮扶之意在各自需求之间流淌。

这令人动容:没有刻意的施舍和接受,不止于温情的暖意和心意,却在平等对视中默默支持,迸发出最动人的力量。



熊爪咖啡的香气中,帮扶之意在各自需求之间流淌。

本报记者 周俊超摄

刊第二版

去年全国新增27万余部作品 现实题材网文快速崛起

刊第五版

特拉斯当选执政党保守党新党首 英国将迎来第三位女首相

刊第四版